

Сергей Викторович Лысов



Сергей Викторович Лысов родился 25 мая 1953 года в городе Новозыбков Брянской области. После окончания школы он отправился в Москву, где без особого труда поступил в Театральное училище имени Щепкина. Уже на третьем курсе молодого артиста пригласили в кино. В драме 1972 года «Иванов катер» он появился лишь на несколько минут в кадре. После выпуска 1975 года из Театрального училища, актеру пришлось переехать в город Омск, где он работал в академическом театре драмы. Новая кинороль случилась лишь спустя два года, в 1977-м, когда на счету Лысова было более десятка работ на театральных подмостках. Военная кинолента «Фронт за линией фронта» вновь не стала для него прорывом, но послужила новой ступенькой на пути к более существенным ролям. Еще один перерыв в киносъемках продлился целых пятнадцать лет, за которые уже опытный актер успел заработать репутацию в театре и переехать в Санкт-Петербург. После трагикомедии «Удачи вам, господ» новых ролей уже не нужно было ждать десятилетиями. Буквально за один год Сергей Лысов снялся в нескольких картинах, ставших громким событием в отечественном кинематографе. «Американский дедушка» и «Ты у меня одна» пришлись по душе российским зрителям.

Широкому зрителю он известен по картинам «Ты у меня одна», «Гадкие лебеди», «Александр. Невская битва», циклу «Бандитский Петербург», а также сериалам «Ментовские войны», «Диверсант 2: Конец войны», «Спецназ», «Тайны следствия». Сергей Викторович Лысов лауреат нескольких премий, заслуженный артист РСФСР (1990) и почетный обладатель Ордена Дружбы. Его голосом говорят герои зарубежных мультфильмов «Не бей копытом», «Планета сокровищ», «Великий мышинный сыщик» и приключенческого блокбастера «Пираты Карибского моря: Сундук мертвеца».

С марта 1992 года – актер Санкт-Петербургского театра Сатиры на Васильевском.



"Тайны следствия -1" (2001)



"Фаворит" (2005)



"Ментовские войны-5" (2010-2011)



"Морские дьяволы. Судьбы" (2009-2010)



"Улицы разбитых фонарей-12" (2012)



"Шеф-2" (2012-2013)